



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΕΙΔΙΚΗ ΜΟΝΙΜΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΘΕΣΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΕΚΘΕΣΗ

της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Η Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας (Άρθρο 43Α ΚτΒ) συνεδρίασε, την 1η Απριλίου 2021, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αθανασίου Μπούρα, Γ' Αντιπροέδρου της Βουλής, με θέμα ημερήσιας διάταξης την ακρόαση, από τα μέλη της Επιτροπής, σύμφωνα με τα άρθρα 43Α του Κανονισμού της Βουλής και 7, 10 και 11 του ν. 4001/2011, των προτεινομένων, κ.κ. Δημητρίου Φούρλαρη, Κομνηνού Κόμνιου, Δημητρίου Παπαντώνη και Στέφανου Μανιά, από τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα, για διορισμό στις θέσεις Β' Αντιπροέδρου και μελών της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας, αντίστοιχα και διατύπωση γνώμης της Επιτροπής.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κωνσταντίνος Σκρέκας, καθώς και οι προτεινόμενοι για διορισμό στις θέσεις Β' Αντιπροέδρου και μελών της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας, κ.κ. Δημήτριος Φούρλαρης, Κομνηνός Κόμνιος, Δημήτριος Παπαντώνης και Στέφανος Μανιάς, αντίστοιχα.

Τα μέλη της Επιτροπής, αφού έλαβαν υπ' όψιν τα βιογραφικά σημειώματα των προτεινομένων και τα σχετικά έγγραφα (αρ. εισερχομένων εγγράφων 2576/30.3.2021), τους υπέβαλαν ερωτήσεις, σχετικά με την άσκηση των καθηκόντων τους, προκειμένου να διατυπώσουν γνώμη.

Οι σχετικές ερωτήσεις, οι απαντήσεις και οι τοποθετήσεις έχουν καταχωρισθεί στο Πρακτικό της συνεδρίασης της Επιτροπής.

Για τους προτεινόμενους για διορισμό στις θέσεις Β' Αντιπροέδρου και μελών της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας, κ.κ. Δημήτριο Φούρλαρη, Κομνηνό Κόμνιο, Δημήτριο Παπαντώνη και Στέφανο Μανιά, αντίστοιχα, ο Γ' Αντιπρόεδρος της Βουλής, κ. Αθανάσιος Μπούρας, Πρόεδρος της Επιτροπής και οι Βουλευτές, κ.κ. Κωνσταντίνος Καραγκούνης, Σταύρος Κελέτης, Όλγα Κεφαλογιάννη, Ανδρέας Κουτσούμπας, Ιωάννης Λαμπρόπουλος, Δημήτριος Μαρκόπουλος, ο οποίος αναπλήρωσε τον Βουλευτή, κ. Αθανάσιο Πλεύρη, Ευριπίδης Στυλιανίδης, Γεώργιος Βλάχος, ο οποίος αναπλήρωσε τον Βουλευτή, κ. Κωνσταντίνο Τζαβάρα και Ιωάννης-Μιχαήλ Λοβέρδος, ο οποίος αναπλήρωσε τον Βουλευτή, κ. Ιωάννη Τραγάκη, μέλη της Κ.Ο. της Νέας

Δημοκρατίας και ο κ. Αντώνιος Μυλωνάκης, μέλος της Κ.Ο. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» διατύπωσαν θετική γνώμη.

Ο Βουλευτής, κ. Χρήστος Κατσώτης, ο οποίος αναπλήρωσε τον Βουλευτή, κ. Εμμανουήλ Συντυχάκη, μέλος της Κ.Ο. του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, διατύπωσε αρνητική γνώμη.

Οι Βουλευτές, κ.κ. Νικόλαος Βούτσης, Γεώργιος Κατρούγκαλος, Σωκράτης Φάμελλος, ο οποίος αναπλήρωσε τον Βουλευτή, κ. Σπυρίδωνα Λάππα, Θεόφιλος Ξανθόπουλος και Όλγα Γεροβασίλη, η οποία αναπλήρωσε τον Βουλευτή, κ. Παύλο Πολάκη, μέλη της Κ.Ο. του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, Κωνσταντίνα Γιαννακοπούλου, η οποία αναπλήρωσε τον Βουλευτή, κ. Χαράλαμπο Καστανίδη, μέλος της Κ.Ο. του Κινήματος Αλλαγής και Σοφία Σακοράφα, Η΄ Αντιπρόεδρος της Βουλής, μέλος της Κ.Ο. «ΜΕΡΑ 25», δήλωσαν «παρών».

Συνεπώς, τα μέλη της Επιτροπής, κατά πλειοψηφία, διατύπωσαν θετική γνώμη για την καταλληλότητα των προτεινομένων, για διορισμό στις θέσεις Β΄ Αντιπροέδρου και μελών της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας, κ.κ. Δημητρίου Φούρλαρη, Κομνηνού Κόμνιου, Δημητρίου Παπαντώνη και Στέφανου Μανιά, αντίστοιχα.

Αθήνα, 1 Απριλίου 2021

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ



ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ

Γ΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ